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A JOURNEY THROUGH WELLNESS 





S P A   D E S I G N



A JOURNEY THROUGH WELLNESS



"Il viaggio nel mondo 
del benessere è appena 
iniziato..."
"The journey through 
wellness has just begun..."

CEO Elena Maletti





“I can't change the direction 
of the wind, but i can adjust 
my sails to always reach my 
destination".

Jimmy Dean



6 NILO SPA DESIGN

Nilo è l’azienda del Gruppo Maletti nata nel 1987 e specializzata 
nella produzione di arredi e attrezzature per centri benessere, 
centri estetici, SPA, hotel, palestre e istituti dedicati al benessere, 
alla bellezza e alla cura del corpo.
Grazie alle sinergie produttive e commerciali attivate con il Gruppo 
Maletti, Nilo si è subito distinta nel suo settore di riferimento, 
realizzando collezioni estremamente flessibili e complete che 
l’hanno resa un partner affidabile e attento alle esigenze degli 
operatori della bellezza. Le collezioni Nilo spaziano dal mobile al 
complemento, dal singolo lettino alla cabina completa e vantano 
firme del design internazionale come Claudio Silvestrin, 
Christophe Pillet e Stefano ed Elisa Giovannoni.
Oggi Nilo rappresenta una realtà di primo piano nel panorama 
internazionale grazie ad un’ampia offerta di prodotti che 
rispondono alle più attuali tendenze nell’area del beauty design e 
del benessere e - attraverso un’attenta segmentazione - arriva a 
coprire anche il settore dell’arredo medicale.

Nilo is specialized in the production of furnishings and equipment 
for wellness centers, beauty salons, SPAs, hotels, gyms and 
institutes dedicated to wellness, beauty and body treatments.
The company was founded in 1987 as a division of Gruppo Maletti. 
Owing to the productive and commercial synergies implemented 
with the latter, Nilo was immediately recognized as a reliable 
partner capable of carefully satisfying the needs of operators in the 
beauty sector. It was also immediately recognized for its extremely 
flexible and complete collections that range from furniture to 
accessories, from individual treatment beds to fully equipped 
cabins designed by international names such as Claudio Silvestrin, 
Christophe Pillet, Stefano and Elisa Giovannoni.
Today, Nilo has become a leading company in the international 
panorama owing to a wide range of products that satisfy the most 
current trends in the beauty and wellness design sectors. Owing to 
a careful segmentation, it also covers the medical furnishings sector.

MADE    IN    ITALYNILO SPA DESIGN



7NILO SPA DESIGN

Martins Hotels Belgio



Possiamo trovare le collezioni di arredo Nilo nelle più esclusive 
location sparse per il globo: gli hotel più prestigiosi hanno scelto 
l’azienda emiliana per arredare le proprie SPA e aree wellness. I 
prodotti Nilo trovano spazio anche all’interno di palestre esclusive, 
centri benessere lussuosi, navi da crociera, yachts & home-wellness 
e studi medici di alto livello.
Una realtà internazionale, con migliaia di centri progettati e 
realizzati, una capillare rete commerciale costituita da professionisti 
di eccellente livello che copre 108 paesi del mondo. Questa è oggi 
Nilo – SPA Design.

Nilo’s collections are present in the most exclusive locations 
around the world. In fact, the most prestigious hotels worldwide 
have chosen the company from Emilia-Romagna to fit out their 
SPAs and wellness areas. Nilo’s products are also present in 
exclusive gyms, luxury wellness centers, cruis-ships, yachts & 
home-wellness and high quality medical centers.
Nilo – SPA Design is a global company that has designed and 
realized thousands of centers worldwide. Its sales network made of 
highly skilled professionals covers the main 108 countries in the 
world. 
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NILO NEL MONDO
Un viaggio alla scoperta delle cabine e delle realizzazioni Nilo è un 
giro completo attorno al mondo. 
Dall’Italia all’India, dalla Russia al Sud Africa, da Panama alla 
Tanzania i più esclusivi resort e le catene alberghiere di alto livello 
hanno scelto Nilo come partner per la realizzazione delle proprie 
aree wellness. Le prestigiose referenze dell’azienda emiliana - 
presenti sul sito internet e costantemente aggiornate - dimostrano 
come il design, l’estetica, l’ergonomia e la funzionalità rendano le 
collezioni Nilo perfette in qualsiasi contesto di lusso e in qualsiasi 
Paese del mondo. È possibile trarre ispirazione da questo viaggio 
per costruire l’arredo Nilo più adatto alle proprie esigenze e alla 
propria clientela.

NILO IN THE WORLD
In order to have a look at Nilo’s cabins and creations, it is possible 
to set out on a journey around the world. 
From Italy to India, from Russia to South Africa, from Panama to 
Tanzania, the most exclusive resorts and high quality hotel chains 
have partnered with Nilo for the realization of their wellness areas. 
The company’s prestigious references - viewable on its website and 
constantly updated - highlight how Nilo’s collections perfectly fit 
within any luxury context and in any country worldwide owing to 
the design, elegance, ergonomics and functionality of its 
collections. This journey around the world can inspire the choice of 
the most suitable Nilo furnishings capable of satisfying the needs 
of operators and customers.

NILO SPA DESIGN
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Cosmoprof 2017

Cosmoprof 2017



La gamma di prodotti Nilo spazia dai lettini e dalle poltrone per 
massaggio fino ai mobili di servizio, agli accessori e ai 
complementi d’arredo in modo da rispondere alle necessità di 
qualsiasi location dedicata al benessere e alla bellezza.
Accanto alle collezioni firmate dai grandi designer internazionali, 
che hanno dato un’impronta personale e stilistica molto forte al 
mondo dell’arredo per l’estetica professionale, troviamo le linee 
nate da un’attenta progettazione del team creativo interno, anche 
per home-wellness.
Ogni soluzione d’arredo è studiata e realizzata in base alla 
cromaticità, alle forme, ai materiali senza mai trascurare il design, 
unico e inimitabile, e le sue finalità in modo da fornire la soluzione 
perfetta per ogni location, dal grande centro benessere al piccolo 
spazio dedicato all’estetica.

Nilo’s products range from massage beds and chairs to service 
cabinetry, units and accessories capable of satisfying the needs of 
any location dedicated to wellness and beauty.
Besides the collections created by great international designers, 
who have given a personal and very strong stylistic imprint to the 
professional beauty furnishings, Nilo also offers a line of products 
carefully designed and created by its internal creative team for 
home-wellness too.
All its furnishing solutions have been studied and realized on the 
basis of specific colours, forms and materials together with a 
unique and inimitable design. Nilo’s aim is to provide the perfect 
solution for all locations, from big wellness centres to small spaces 
dedicated to beauty.
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O The Spa - Anti Aging Center Guatemala City

Hôtel de Bourgtheroulde Francia

Hôtel de Bourgtheroulde  Francia

NILO SPA DESIGN
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SPA by Hermitage Gantois Francia

NILO SPA DESIGN
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Sky Royal Russia

Scegliere Nilo significa poter realizzare degli ambienti curati in 
ogni minimo dettaglio: i prodotti dell’azienda emiliana permettono 
infatti di arredare con cura ogni spazio - non solo quelli dedicati ai 
trattamenti o al benessere - ma anche quelli di servizio e la 
reception. Gli ambienti realizzati sono armonici e completi e 
accolgono il cliente avvolgendolo in un’atmosfera sofisticata e di 
charme per una dimensione esperienziale a tutto tondo.
Nilo inoltre mette a disposizione un team di specialisti, progettisti 
ed architetti, in grado di occuparsi della progettazione e 
realizzazione di centri benessere e wellness tailor-made.
Ogni spazio realizzato coniuga le esigenze dei professionisti di 
settore, i bisogni e le aspettative dei clienti e le ultime tendenze in 
termini di estetica e design. 
Nasce così un luogo del benessere in cui arredi ed accessori 
realizzati con cura si integrano con rivestimenti e regie di luci che 
lo caratterizzano rendendolo unico.

Choosing Nilo means realizing environments that pay attention to 
every minimum detail. In fact, the company’s products carefully fit 
out all spaces: not only those dedicated to treatments or wellness, 
but also those dedicated to services such as dressing rooms and 
receptions. Customers are welcomed and enveloped in 
harmonious and complete environments, in a sophisticated 
atmosphere full of charm for a full experiential dimension.
Moreover, Nilo has at disposal a team of skilled specialists, 
designers and architects that design and realize customized 
wellness centres taking into account the professionals’ needs, the 
needs and expectations of customers, as well as the latest trends 
with reference to elegance and design. 
Hence, furnishings and accessories integrate coverings and 
specially studied lighting, creating wellness areas with very unique 
environments.

NILO SPA DESIGN
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GREEN PRESTIGE GIOVANNONI DESIGN  

Dalla ricerca progettuale di Stefano ed Elisa Giovannoni - da anni tra i protagonisti indiscussi nel 
settore del beauty design - nasce Green Prestige, una cabina dal design esclusivo e dalle forme 
minimaliste caratterizzata dall’altissima qualità dei prodotti utilizzati. Il legno curvato a km 0 e l’onice 
che riveste le pareti e il pavimento della cabina la rendono un esclusivo spazio di relax in cui lusso ed 
esclusività trasmettono una sensazione di benessere totale. Il cuore della linea Green Prestige è il 
lettino per i trattamenti a secco dal design curato e dall’estrema funzionalità completato da 
reception, mobile lavabo, seduta per operatore e cassettiere. A rendere unico questo concept sono 
però le finiture in onice che trasformano questa cabina in una vera e propria stanza: le pareti 
retroilluminate, le mensole e il pavimento rendono la Green Prestige un ambiente unico e - grazie alla 
cura nell’illuminazione - suggestivo. 

The design research carried out by Stefano and Elisa Giovannoni – for years now undisputed 
protagonists in the beauty design sector – resulted in Green Prestige, a cabin with an exclusive 
design and minimalist forms characterized by products of the highest quality. The 0 km curved wood 
and onyx that cover the walls and floors of the cabins make them a relaxing area in which luxury and 
exclusiveness create a feeling of total comfort. The heart of the Green Prestige product line is the dry 
treatment bed characterized by a careful design and extreme functionality completed with a 
reception, a washbasin, an operator’s chair and drawers. The onyx finishes are what make this concept 
unique transforming the cabin into an actual room: the back-lighted walls, the carefully designed 
lighting, the shelves and the floor make Green Prestige a unique environment full of atmosphere. 
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NINFEA



mot mot

mot

NINFEA N9287 / NINFEA N9287T
gcm 82 - jcm 200 - hcm 65/90

BOX 
gcm 92 - jcm 220 - hcm 100
Kg 145

WOOD ROVERE

thermic option 

Lettino multifunzione con 3 motori, per trattamenti e  massaggi. 
Struttura metallica rivestita in legno curvo. 
Regolazioni elettriche di altezza, schienale e ginocchia. 
Con cassettone portaccessori. 

Multifunction treatment and massage bed with 3 motors. 
Metal structure covered with curved wooden structure, electrically 
adjustable height and backrest and  knees. 
Enclosed lower accessory compartment with drawer.

  The Well Hotel Norway

WOOD ROVERE

18 GREEN PRESTIGE

memory foam option N8396MF

sponge-cover option FODPRO8394

drawer

option:
-oak walnut 
-oak white
-new old wood

NINFEA



PAPAYA N9103
gcm 128 - jcm 20 - hcm 265

BOX 
gcm 135 - jcm 30 - hcm 275
Kg 140

1919GREEN PRESTIGE

PAPAYA

SPECIAL EDITION: OLD WOOD



FOOT DREAM LUXURY N8999
gcm 85 - jcm130 - hcm 162

BOX 
gcm 94 - jcm 164 - hcm 164
Kg 130

Unità pedicure: struttura metallica rivestita in legno con  spigoli 
arrotondati. 
Con 4 motori: regolazioni sedile e  schienale + massaggio-
schienale + idromassaggio PIPE-FREE.
Braccioli regolabili per agevole ingresso-uscita del Cliente.   
Appoggiapiedi regolabili. Doccetta nella vasca + RGB-Led.  
Scarichi a pavimento o a parete.
Pedicure unit: metal structure + round edges wooden-covers.  
With 4 motors: seat and backrest adjustments + backrest-massage 
+ PIPE-FREE hydromassage in basin.
Movable armrests for easier Client’s in-out. Adjustable  feet-rest. 
Basin shower and RGB-Led light. Floor or wall  drainage.

WOOD ROVERE

option:
-oak walnut 
-oak white
-new old wood

20 GREEN PRESTIGE

FOOT DREAM LUXURY



HIBISCUS NAILS N8380
gcm 54 - jcm 150 - hcm 116,2

BOX 
gcm 92 - jcm 163 - hcm 130
Kg 85

WOOD ROVERE

option:
-oak walnut 
-oak white
-new old wood

ALOE N8533
gcm 54 - jcm 54 - hcm 45/58

BOX 
gcm 55 - jcm 55 - hcm 85
Kg 14

ALOE PODO N8533P
gcm 54 - jcm 54 - hcm 33/40

BOX 
gcm 55 - jcm 55 - hcm 85
Kg 14

GREEN HUG N3175PQ
gcm 61 - jcm 61- hcm 79/90

BOX CHAIR 
gcm 66 - jcm 60 -hcm 56
Kg 30

BOX BASE 
gcm 51 - jcm 50 - hcm 44
Kg 10

option:
-wood backrest
-oak walnut 
-oak white
-new old woodWOOD ROVERE

The Well Hotel Norway
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 HIBISCUS NAILS



ACACIA  N8345
gcm 54 - jcm 41 - hcm 77,8

BOX 
gcm 62 - jcm 49 - hcm 86
Kg 21

EDERA N8110
gcm 54 - jcm 41 - hcm 80

BOX 
gcm 55 - jcm 55 - hcm 85
Kg 43

WOOD ROVERE WOOD ROVERE

option:
-oak walnut 
-oak white
-new old wood

option:
-oak walnut 
-oak white
-new old wood
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ACACIA - EDERA

GREEN PRESTIGE



DRIADE  N8112
gcm 54 - jcm 41 - hcm 80

BOX 
gcm 55 - jcm 45 - hcm 100
Kg 34

KIWI N9300
gcm 160 - jcm 50 - hcm 80

BOX 
gcm 162 - jcm 92 - hcm 100

WOOD ROVERE WOOD ROVERE

option:
-oak walnut 
-oak white
-new old wood

option:
-oak walnut 
-oak white
-new old wood

23

DRIADE - KIWI

GREEN PRESTIGE



BEAUTÉ PRIVÉ ELISA GIOVANNONI 

Beauté Privé è invece il nuovo concept per le postazioni make up realizzato da Elisa Gargan 
Giovannoni, un’estensione di Bohème Collection realizzata per Maletti Group. 
Gli arredi sono dedicati al mondo make - up e possono essere proposti per l’arredo della cabina 
sposa o per l’angolo trucco, con una forte personalizzazione di materiali e colori.

Beauté Privé is the new concept of makeup stations, designed by Elisa Gargan Giovannoni, an 
extension of the Bohème Collection created for Maletti Group. Its furniture are dedicated to the 
world of makeup and can be recommended for bridal cabins or makeup corners, with a huge 
customization of materials and colors.

24



BEAUTÉ PRIVÉ

ALL IN ONE

25



Special edition + Base beige and vinyl 
damask suggested: 
Aloe Podo beige

pipe free

BEAUTÉ PRIVÉ

ALL IN ONE

Lettino multifunzione con 3-motori per trattamenti viso, corpo, 
massaggi, manicure, pedicure e reflessologia.
Regolazioni elettriche di altezza, schienale e ginocchia. 
Struttura metallica. 
Materasso rivestito in morbido PU, ignifugo, resistente agli olii. 
Braccioli eliminabili. 
Compreso appoggiatesta esterno. PIPE-FREE-idromassaggio.

Multi-function treatment bed with 3 motors for facial, massage, 
hair removal, pedicure, manicure treatments and reflexology. 
Electric backrest, height and knees adjustments. 
Metal structure. 
Mattress covered in soft PU, fireproof and oil-resistant. 
Removable armrests. 
External headrest included. PIPE-FREE-Hydromassage in basin.

option:
-thermic

ALL IN ONE N9021

gcm 76 - jcm 183/213 - hcm 62/87

BOX 
gcm 92 - jcm 220 - hcm 100
Kg 150

ACCIAIO 
VERNICIATO
WARM GRAY 3U

SKAY 
SARNOMENTO 
PLATINO
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BEAUTÉ PRIVÉ

MIMÌ  P3584TRPM
gcm 66,5 - jcm 63 - hcm 80/96

BOX 
gcm 75 - jcm 75 - hcm 90
Kg 40

MAKE UP MIRROR GRISETTE P5040
gcm 67 - jcm 50 -hcm 167

BOX 
gcm 80 - jcm 60 - hcm 180
Kg 80

MUSETTE RECLINABILE N3587PT
gcm 68 - jcm 68/84 - hcm 84/100

BOX 
gcm 85 - jcm 85 - hcm 90
Kg 50

GRISETTE NAILS P5060
gcm 160 - jcm 55 - hcm 82

BOX 
gcm 164 - jcm 92 - hcm 110
Kg 80

MAKE UP - MANICURE

27



ETEREA  ALBERTO APOSTOLI 

Il Concept dell’architetto Alberto Apostoli “Eterea” è un sistema d’arredo che si integra 
completamente in spa, centri estetici e benessere e nasce per essere un “non-mobile”: alleggerisce 
tutti gli spazi in cui è destinato, liberando il pavimento e trasferendo sulle pareti tutte le funzioni 
tecniche, volumetriche, estetiche ed emozionali dell’arredamento. Composto da un lettino per i 
massaggi, uno sgabello, un carrellino tecnico e una lampada tecnico-decorativa a sospensione, 
Etereo riesce ad innovare il concetto di cabina/suite massaggi, emancipandosi dal mondo dell’arredo 
e diventando un oggetto maturo di design coordinato e olistico. 

“Eterea”, a concept of architect Alberto Apostoli, is an interior design system that fully integrates in 
SPAs, beauty and wellness centres; it is created to be a “non-furniture”, lightening all the spaces it is 
destined to, clearing floors and moving every technical, volumetric, aesthetic and emotional 
functionality of furniture to the walls. Composed of a massage bed, a stool, a technical trolley and a 
technical-decorative suspended lamp, Etereo is able to innovate the concept of cabin/massage suite, 
emancipating itself from the world of interior design and becoming a mature object of coordinated 
and holistic design.

28



ETEREA TOTAL CONCEPT

ETEREA
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SENSUS N9032
SENSUS THERMIC N9032T
gcm 78,5 - jcm 189 - hcm 54/64

BOX 
gcm 92 - jcm 220 - hcm 100
Kg 200

ETEREA TOTAL CONCEPT

SENSUS

Lettino multifunzione per trattamenti viso, corpo e massaggi. 
Regolazioni elettriche di altezza, schienale e ginocchia. Braccioli  
abbassabili con pompa-gas. Materasso rivestito in morbido-PU, 
ignifugo e resistente agli olii. Con led sotto la base.

Multi-function 4 motors bed for facial, body-treatments and 
massage. Height, backrest and knees-part electrically adjustable.  
Gas-pump adjustable armrests. Mattress cover in soft-PU, fireproof 
and oil-resistant. Led-light around base.

thermic option 
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AGNI FIRE CABINET N9154
gcm 160,5 - jcm 41,4 - hcm 52

BOX 
gcm 180 - jcm 60 - hcm 70
Kg 60

VARUNA SINK WITH SHELF N9156
gcm 160,5 - jcm 40,3 - hcm 78,8

BOX 
gcm 220 - jcm 92 - hcm 100
Kg 120

SURYA CABINET DISPLAY N9158
gcm 160,5 - jcm 40 - hcm 143

BOX 
gcm 220 - jcm 92 - hcm 100
Kg 130

ETEREA TOTAL CONCEPT

CABINETS

31



JAPANESE DESIGN CLAUDIO SILVESTRIN
 
“Le Essenze” è la collezione di arredo disegnata da Claudio Silvestrin. Ispirata alla filosofia orientale 
del feng-shui comprende un lettino da massaggio, uno sgabello e diversi mobili di servizio 
particolarmente funzionali. Elegante, sobria e sofisticata “Le Essenze”si inserisce perfettamente nella 
fortunata produzione di Claudio Silvestrin, contraddistinta dall’essenzialità delle forme e da quello 
stile di vita, di pensiero e di gusto definito “minimale”. 

“Le Essenze” is the furnishing collection designed by Claudio Silvestrin. Inspired by feng-shui eastern 
philosophy, it includes a massage bed, a stool and a range of highly functional accessory furnishings. 
Elegant, sober and sophisticated, “Le Essenze” perfectly falls within Claudio Silvestrin’s successful 
designs, which stand out for their essential lines, “minimal” lifestyle, philosophy and taste.

Equipal Belgique
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LAVANDA WELL

JAPANESE 3333



half moon option 8399 foot control

cradle option 8398

mot
mot

mot

aromatherapy

hot caby option

Lettino 4 motori con struttura metallica rivestita in legno (bianco o 
wengè), per trattamenti Viso, Corpo, Massaggi.
Altezza, Schienale, Gambe: regolabili elettricamente.
Materasso in PU-bianco: Soft-Touch, Ignifugo, Oil-Resistant
Piano inferiore porta-accessori.
Option:
-Thermic
-Memory Foam
-Cradle

4 Motors couch with metal structure covered with white or wengè 
wood, for Face, Body, Massage treatments.
Height, Backrest, Legs: electrically adjustable.
Mattress in white-PU: Soft-Touch, Fireproof, Oil-Resistant
Base-shelf for Accessories.
Option:
-Thermic
-Memory Foam
-Cradle

paper holder option

memory foam option N8396MF

sponge-cover option FODPRO8394

WOOD WENGÈ WOOD WHITE

LAVANDA WELL N9001 3 MOT 
LAVANDA WELL THERMIC N9001T  3 MOT

gcm 75 - jcm 202 - hcm 64/84

BOX 
gcm 92 - jcm 220 - hcm 106
Kg 170

-Cuscino mezzaluna
-Porta Rotolo
-Con ruote

-Half moon
-Paper Roll holder
-On wheels

34 JAPANESE

LAVANDA WELL



WOOD WENGÈ WOOD WHITE

option: 
-padded backrest
-real wood 
 upon request

TIMO N8384
gcm 50 - jcm 50 - hcm 44/56 option 60/82

BOX 
gcm 55 - jcm 56 - hcm 87
Kg 14

WOOD ROVERE

35JAPANESE

 TIMO



CITY
City è una collezione di arredo costruita intorno al lettino da massaggio lavanda Well disegnato da 
Claudio Silvestrin. 
Questo sistema di arredi La collezione di arredamenti è perfetto per le esigenze degli istituti di 
bellezza metropolitani che si stanno trasformando in Day-SPA. I mobili di servizio, ricchi nella loro 
dotazione, sono stati pensati secondo i dettami dei nuovi trend mentre i materiali innovativi utilizzati 
ne assicurano pulizia e facile sanificazione. 

City is a furnishing collection built around the Lavanda Well massage bed designed by Claudio 
Silvestrin.
This furnishing collection is perfect for satisfying the needs of metropolitan beauty institutes that are 
being transformed into Day-SPAs. The richly equipped accessory furnishings were designed following 
the dictates of the new trends, while the innovative materials used ensure perfect cleaning and 
sanitization. 

36



on wheels option 
thermic option

mot mot

mot

shelf  PIAVET 9205 option  
gcm 38 - jcm 20 - hcm 1,2 

LAVANDA WELL WHITE N9001 3 MOT
LAVANDA WELL THERMIC N9001T 3 MOT 
gcm 75 - jcm 202 hcm 64/84

BOX 
gcm 92 - jcm 220 - hcm 106
Kg 170

CITY-PANEL N9205 
gcm 80 - jcm 6 - hcm 180

BOX 
gcm 84 - jcm 9 - hcm 186
Kg 84

memory foam option N8396MF

sponge-cover option FODPRO8394

CITY-BASE N9201 
gcm 80 - jcm 37 - hcm 55

BOX 
gcm 85 - jcm 40 - hcm 60
Kg 53

CITY-SINK N9200 
gcm 80 - jcm 37 - hcm 55

BOX 
gcm 85 - jcm 40 - hcm 60
Kg 53

CITY-COLUMN N9203 
gcm 30 - jcm 22 - hcm 180

BOX 
gcm 36 - jcm 27 - hcm 185
Kg 48

37

LAVANDA WELL WHITE

CITY



EMOTION 
Questa collezione permette di vivere un’esperienza multisensoriale unica che coinvolge l’olfatto 
(aromaterapia), la luce (cromoterapia), l’udito (musica relax, cascate d’acqua) e il tatto con la morbida 
e avvolgente, sensazione che dà l’acqua tiepida del materasso. L’elemento guida di tutta la linea è 
l’acqua vissuta in ogni sua forma, dal vapore al massaggio ondulato, alla cromoterapia. La collezione 
di arredamenti si completa con mobili di servizio appositamente concepiti per il riscaldamento delle 
pietre (stone therapy) e per il riscaldamento delle salviette.

This collection enables to live a unique multisensorial experience that involves light (cromotherapy), 
the sense of smell (aromatherapy), the sense of hearing (music, waterfalls) and the sense of touch 
(warm waterbed). The key element of the whole line is water experienced in all its forms, from steam 
to ondulating massages, to cromotherapy. The furnishings collection is completed with accessories 
specially conceived for heating stones (stone therapy) and towels.
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mot
mot

mot

WOOD WENGÈ WOOD WHITE

VENUS WELL N9003 
gcm 79 - jcm 200 - hcm 62/82

BOX 
gcm 92 - jcm 220 - hcm 106
Kg 210

Lettino multifunzione con 8 cuscini-acqua riscaldati per trattamenti 
Classici, Massaggi, Relax e Reflessologia. 
Struttura metallica rivestita in legno bianco o wengè.
Con 4 motori per regolazione elettrica di Altezza, Schienale, 
Gambe.
Massima libertà di disposizione ed uso di 8 cuscini (6 medi e 2 
piccoli) riempibili (con acqua o altri fluidi-viscosi) e disponibili 
trasversalmente o longitudinalmente.
Temperatura regolabile. Led 7 colori regolabili.
Sicurezza: tutto in bassissima tensione: Led 12 Volt, Motori 24 Volt, 
Riscaldamento 48 Volt. Piano inferiore porta-accessori.

Multifunction couch with 8 heated-pillows for Classic, Massage, 
Relax and Reflexology treatments. 
Metal structure covered with white or wengè wood. 
4 Motors for electrical adjustment of Height, Backrest, Legs-part. 
Free-assembling of 8 pillows (6 medium and 2 small), filled with 
water or other viscous-fluids.
Temperature adjustable. Led 7 colors adjustable.
Safety: everything in very-low voltage: Led 12 Volt, Motors 24 Volt, 
Heating 48 Volt. Base-shelf for Accessories.

Equipal Belgique

39EMOTION

VENUS WELL

option:
-soft PU mattress
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FUS COMPLETE

WOOD WENGÈ

SHUI N9004 
gcm 152 - jcm 35 - hcm 241

BOX 
gcm 160 - jcm 40 - hcm 264
Kg 215

FUS-SINK N9007 
gcm 45 - jcm 50  - hcm 86

BOX 
gcm 60 - jcm 60  - hcm 105
Kg 30

FUS-CABY N9008

gcm 60 - jcm 50  - hcm 86

BOX 
gcm 70 - jcm 60 - hcm 105
Kg 64

FUS-WARMER N9009
FUS-SERVICE N9011 
gcm 60 - jcm 50  - hcm 86

BOX 1 
gcm 60 - jcm 60 - hcm 80
Kg 25
BOX 2 
gcm 55 - jcm 65 - hcm 90
Kg 60

option:
-oak white

CABINETS
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WET TABLE N9020 
gcm 92 - jcm 219 - hcm 61/81

BOX gcm 94 - jcm 220 - hcm 106
Kg 135

Lettino MULTIFUNZIONE per trattamenti Classici (con materasso) 
e Spa = caldo-umidi, con Vapore ed Aromi (su piano in corian).
Struttura metallica bianca. 
Materassini pieghevoli e riponibili sotto-vasca. 
Serbatoio Aromi. Doccetta estensibile. 
Piano in corian-ospedaliero, facilmente igienizzabile.

MILTIFUNCTION TABLE for Classic-treatments (with mattress) and 
for Spa-treatments (warm+wet) on corian surface. 
White metal structure. Foldable mattresses (storage uinder basin). 
Aromatherapy. Extensible shower. 
Corian-shelves hospital-type, easy to sanitaze.

42

aromatherapy shower

31 2

sealed mattress 
option

WET TABLE

EMOTION

Spazio di Belle  Angola



HIMALAY N9024 
gcm 92 - jcm 219 - hcm 58/84

BOX gcm 94 - jcm 220 - hcm 106
Kg 135

Lettino con struttura metallica rivestita in colore bianco o wengè, 
per trattamenti Wellness e Relax.
Altezza: regolabile motorizzata (a 24 Volt) 54-84 cm.
Vasca riscaldata (a 48 Volt) può contenere Sale-himalaiano, 
Sabbia-Quarzo e simili.
Con Faretti Led-RGB + Comandi digitali in pannello-vetro-TOUCH.
Option: Cuscini-acqua o Materassino tradizionale in PU: Soft-Touch, 
Ignifugo ed Oil-Resistant.

Couch with metallic structure covered in white or wengè color, for 
Wellness treatments and Relax.
Adjustable Height with Motor (24-Volt) 54-84 cm.
Heated Basin (at 48 Volt) can contain: Himalay-Salt, Quarz-Sand or 
similar.
With RGB-Led lights + Digital control-panel TOUCH-glass.
Option: Water-cushions or Traditional mattress in PU: Soft-touch, 
Fireproof and Oil-resistant.

option:
-quartz sand
-soft PU mattress

EMOTION 43

mot

HIMALAY

Msc Crociere



BALINESE  

Balinese è una collezione che ripropone le suggestioni delle celebri SPA di Bali, di cui riprende tutti 
gli elementi originali per riproporli all’interno di centri benessere, centri estetici e SPA occidentali. 
Lettini da massaggio, arredamenti, mobili e complementi caratterizzati dal legno naturale ricreano la 
magia dei centri benessere orientali famosi in tutto il mondo. 

The Balinese collection recreates the fascinating atmosphere of the famous Bali SPAs, reproducing 
the original elements within Western wellness centres, beauty centres and SPAs. Massage beds, 
furnishings, furniture and accessories in natural wood recreate the magic elements of the worldwide 
renowned eastern wellness centres. 
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option

TUGU N8951 
gcm 81 - jcm 202 - hcm 70

BOX 
gcm 92 - jcm 220 - hcm 106
Kg 100

REAL TEAK WOOD

MSC Crociere

45BALINESE

TUGU
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ORIENTAL  

Grazie alla collaborazione con autorevoli maestri indiani, Nilo propone un sistema di arredi per 
massaggio ayurvedico che ha permesso l’uscita dei millenari protocolli dalla medicina 
tradizionale indiana e la loro riproposizione all’interno dei centri estetici e benessere.
La collezione è costituita dal lettini da massaggio e completata da due tipi di shirodara e da 
tutta una serie di accessori e arredi che rispecchiano con estrema precisione i dettami della 
tradizione dell’autentico ayurveda indiano. 

Owing to the collaboration with renowned Indian experts, Nilo offers a range of furnishings for 
the Ayurvedic massage which has been introduced in beauty and wellness centres owing to the 
launching of millenary Indian traditional medicine protocols.
Massage beds, two kinds of shirodara and a whole series of accessories and furnishings mirror 
with extreme precision the dictates of the authentic Indian Ayurvedic tradition. 
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ORIENTAL 47



AYURVEDA
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Equipal Lubeek

AYURVEDA
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DOOR SIGN N8366

g cm 7,8 - jcm 0,7 - hcm 13,9

ROLL SMALL N8358
ROLL BIG N8359

gcm 33 - j cm 16 -hcm 16
Kg 0,5
gcm 71 - j cm 16 - hcm 16
Kg 1

STEP N8360

g cm 50 - jcm 25 - hcm 24
Kg 2

SHIRODARA N8356 
gcm 40 - jcm 66 - hcm 185

BOX 1 
gcm 15 - jcm 15 - hcm 110 
Kg 10
 
BOX 2 
gcm 35 - jcm 35 - hcm 45
Kg 20

AYURVEDA N8355 
gcm 85 - jcm 186 - hcm 68/83

BOX 
gcm 92 - jcm 220 - hcm 106
Kg 120

REAL TEAK WOODESPRESSO

50

AYURVEDA ACCESSORIES

ORIENTAL



COBLONG RESINA N91381

hcm 16,5 - Ø 46,5 cm ext - Ø 32 cm int
Kg 2

CUPRUM RAME 2.0 N91431

h cm 19 - Ø 45,5 cm ext - Ø 38 cm int
Kg 2

TRAY WTONG N8361

gcm 13 - j cm 13 -hcm 4
Kg 0,5

LADLE N8363

gcm 40 - j cm 8 -hcm 8
Kg 0,7

SCRUB TRAY 9102

g cm 38 - j cm 9 -hcm 8

OIL WARMER N8357

g cm 47 - jcm 47 -hcm 29
Kg 7

STONE HEATER N5610

g cm 46 - jcm 30 - hcm 24
Kg 3,65

51ORIENTAL

AYURVEDA ACCESSORIES



52

ULU WATU

ORIENTAL



ESPRESSO

SUMBA N8978 
gcm 40 - jcm 66 - hcm 185

BOX 1 
gcm 15 - jcm 15 - hcm 110
Kg 10
 
BOX 2 
gcm 35- jcm 35 - hcm 45
Kg 20

KIRANA N8984 
gcm 60 - jcm 40 - hcm 75

BOX  
gcm 60 - jcm 50 - hcm  90
Kg 10

WOOD WENGÈ WOOD TEAK
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ACCESSORIES

ORIENTAL
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TUBAN CO N9101 
gcm 40 - jcm 40 - hcm 63

BOX  
gcm 50- jcm 50 - hcm  65
Kg 13

TUBAN N9100 
gcm 40 - jcm 40 - hcm 80

BOX 1 
gcm 55- jcm 56 - hcm  87
Kg 15

ULU WATU N9145 
gcm 180 - jcm 200 - hcm 15

BOX  
gcm 190 - jcm 227 - hcm 50 
Kg 72

BESARIH N9144 
OPEN: gcm 180 - jcm 200 - hcm 8
CLOSED:gcm 90 - jcm 200 - hcm 8

BOX  
gcm 96 - jcm 210 - hcm 30 
Kg 24

TUBANTUBAN CO

ULU WATU

55ORIENTAL
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EXCELLENCE 
La collezione Excellence si ispira alle beauty farm americane si contraddistingue per l’ampiezza dei 
lettini da massaggio, per la loro ergonomia e per una grande attenzione al confort, oltre che per 
un’estrema funzionalità dei mobili e complementi della cabina. 

The Excellence collection draws inspiration from American beauty farms. It is characterized by larger 
and more ergonomic massage beds, great attention towards comfort and the extreme functionality of 
cabin furniture and accessories. 

Cadonega Beauty Farm Italy
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WOOD WHITEWOOD ROVERE

thermic option 

memory foam option N8396MF

57EXCELLENCE

OMNIA 

OMNIA N9029
OMNIA THERMIC N9029T 
gcm 74 - jcm 200 - hcm 57/88

BOX  
gcm 92 - jcm 220 - hcm 100
Kg 200

Lettino 4 motori con struttura metallica 
rivestita in legno bianco o rovere.
Braccioli extra-lunghi, relax-dita: regolabili 
con pompa-gas.
Altezza, Schienale, Gambe: 
regolabili elettricamente.
Materasso in PU: Soft-Touch, Ignifugo, Oil-Resistant.
Option:
-Thermic
-Memory-Foam
-Porta rotolo

4 Motors couch with metal structure covered 
with white or oak wood.
Extra long Armrests, Finger-relax: adjustable 
with gas-pump.
Height, Backrest, Legs: electrically adjustable.
Mattress in PU : Soft-Touch, Fireproof, 
Oil-Resistant.
Option:
-Thermic
-Memory-Foam
-Paper Roll holder

NEW PRODUCT



SPA VIP

EXCELLENCE

Lettino 4 motori con struttura metallica rivestita in legno
(bianco o wengè), per trattamenti Viso, Corpo, Massaggi.
Altezza, Schienale, Gambe: regolabili elettricamente.
Materasso in PU-bianco: Soft-Touch, Ignifugo, Oil-Resistant
Piano inferiore porta-accessori.
Option:
-Thermic
-Memory Foam
-Cradle
-Half-moon
-Couple Armrests 8397
-Porta-Rotolo
-Foot control
-Hot caby

4 Motors couch with metal-structure covered with white or wengè 
wood, for Face, Body, Massage treatments.
Height, Backrest, Legs: electrically adjustable.
Mattress in white-PU: Soft-Touch, Fireproof, Oil-Resistant
Base-shelf for Accessories.
Option:
-Thermic
-Memory Foam
-Cradle
-Half-moon
-Couple Armrests
-Paper roll holder
-Foot control
-Hot caby

option

Zensation Spa Belgique
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WOOD WENGÈWOOD WHITE

couple armrests option N8397

mot

SPA-VIP N8396 
SPA-VIP THERMIC N8396T

cradle option N8398 
 

half moon option N8399

SPA-VIP N8396
SPA-VIP THERMIC N8396T

STANDARD gcm 76 - jcm 202 - hcm 62/82 
OPTION gcm 76 - jcm 186 - hcm 62/82

BOX  
gcm 92 - jcm 220 - hcm 106
Kg 140

EXCELLENCE

memory foam option N8396MF

sponge-cover option FODPRO8394

head relax 8007

knee-roll 8008 option:
-thermic
-hand control
-head relax
-knee-roll

SPA VIP
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EXCELLENCE

DUBAI

Equipal Lubeek
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WOOD WHITE

Lettino 4 motori con struttura metallica 
rivestita in legno bianco.
Braccioli regolabili con pompa-gas.
Altezza, Schienale, Gambe: regolabili elettricamente.
Materasso in PU-bianco: Soft-Touch, Ignifugo, 
Oil-Resistant
Piano inferiore porta-accessori.
Option:
-Thermic
-Memory-Foam
-Porta-Rotolo

4 motors couch with metal-structure 
covered with white wood.
Armrests adjustable with gas-pump.
Height, Backrest, Legs: electrically adjustable.
Mattress in white-PU: Soft-Touch, Fireproof, 
Oil-Resistant
Base-shelf for Accessories.
Option:
-Thermic
-Memory-Foam
-Paper-Roll holder

DUBAI N9035
DUBAI THERMIC N9035T 
gcm 78,5 - jcm 189 - hcm 54/64

BOX  
gcm 92 - jcm 220 - hcm 100
Kg 200

thermic option 

memory foam option N8396MF

NEW PRODUCT

61EXCELLENCE

DUBAI



RELAX 
Accanto agli arredi professionali dedicati alla bellezza Nilo propone un’ampia gamma di 
complementi che permettono di trasformare le cabine in ambienti dalla forte carica emozionale in cui 
le parole d’ordine siano il benessere totale e il relax.

In addition to the professional furnishings dedicated to beauty, Nilo also offers a wide range of 
accessories capable of transforming cabins into environments with a strong emotional charge where 
the buzzwords are wellness and total relax.
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RELAX LOUNGER N9225
 
gcm 73 - jcm 190 - hcm 35/75

BOX  
gcm 90 - jcm 200- hcm 90
Kg 60

NEW PRODUCT

63

RELAX SUITE



spa Bali  Indonesia
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MATTRESS IPANEMA WHITE option 
MAT9188001

mot

mot option

option 
- Lateral table shelf
- Lamp Lighting

IPANEMA WHITE N9188 
gcm 80 - jcm 200 - hcm 55

BOX  
gcm 92 - jcm 220 - hcm 65
Kg 20

MELODY ELECTRIC N9284 
gcm 80 - jcm 200 - hcm 50

BOX  
gcm 92 - jcm 220 - hcm 60
Kg 70

option

RELAX

IPANEMA - MELODY

MATTRESS IPANEMA BROUWN  option
MAT9187804

IPANEMA N9187 
gcm 80 - jcm 200 - hcm 55

BOX  
gcm 92 - jcm 220 - hcm 65
Kg 20
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MULTIFUNCTION 
La Soprano Chair è una postazione da lavoro multifunzionale che permette di effettuare in una unica 
postazione servizi diversi come: pedicure, manicure, lavaggio e trattamento capelli, trattamenti viso, 
make up, taglio e piega. Composta da tutto ciò che serve per un salone hair&spa essa è infatti 
integrabile con colonna lavatesta. Soprano Chair è completamente ruotabile ed è dotata di uno 
schienale con reclinazione motorizzata e di pulsantiera integrata per regolare i movimenti dello 
schienale e per regolarne l’altezza.

Soprano Chair is a multifunctional working station enables to provide in the same working-place 
many treatments: pedicure, manicure, hair wash and care, styling, facial treatments and make-up. 
Supplied with all you need for an Hair-Spa, it is equipped with a sliding adjustable wash unit. Soprano 
is swivel chair with both height and backrest electrically adjustable (control built-in in armrest).
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SOPRANO SUPER

SOPRANO SUPER P8995 
gcm 83 - jcm 88 - hcm 108/123

BOX  
gcm 94 - jcm 164 - hcm 120
Kg 100

67MULTIFUNCTION

FUNZIONALITÀ / FUNCTIONALITY

Poltrona multifunzionale, motorizzata, brevettata.
Dotata di: cromoterapia, altezza regolabile automaticamente, 
reclinazione schienale motorizzata, appoggiatesta, rotazione 180°, 
due prese USB, portaphon.
Specifico per: make up, trattamenti viso, manicure, pedicure, 
washing e styling

Multifunctional full motorised patented chair.
Equipped with: chromotherapy, motorised height adjustment, 
motorised reclining backrest, headrest, 180° rotation to enable 
washing, two USB sockets, hairdryer holder.
Features: make up, fashion treatments, manicure, pedicure, 
washing and styling

Appoggiatesta
Headrest

CONSIGLIATI / SUGGESTED:

CASANOVA COMPACT PROFESSIONAL
Multifunction



SOPRANO EASY

SOPRANO EASY P8994

gcm 83 - jcm 88 - hcm 108

BOX  
gcm 94 - jcm 164 - hcm 120
Kg 100

68 MULTIFUNCTION

CONSIGLIATI / SUGGESTED: 

PROFY NAILS
Manicure trolley

FUNZIONALITÀ / FUNCTIONALITY

Poltrona multifunzionale, motorizzata, brevettata.
Dotata di: cromoterapia, reclinazione schienale motorizzata, 
appoggiatesta.
Specifico per: make up, trattamenti viso, manicure e pedicure.

Multifunctional full motorised patented chair.
Equipped with: chromotherapy, motorised reclining backrest, 
headrest.
Features: make up, fashion treatments, manicure and 
pedicure.



SOPRANO

WASHING COLUMN P8993 
gcm 50 - jcm 55 - hcm 101

BOX  
gcm 80 - jcm 120 - hcm 100
Kg 60

BLACKWHITE

RODOLFO MIRROR P5038

gcm 110 - jcm 23 - hcm 202

BOX  
gcm 120 - jcm 40 - hcm 220
Kg 50

69MULTIFUNCTION



Equipal Lubeek

70

ALL IN ONE

MULTIFUNCTION



mot

mot

mot

ALL IN ONE N9021

gcm 76 - jcm 183/213 - hcm 62/87

BOX 
gcm 92 - jcm 220 - hcm 100
Kg 150

manicure

ALL IN ONE

pedicure

option:
-thermic

71

FUNZIONALITÀ / FUNCTIONALITY:

Lettino multifunzione con 3-motori per trattamenti viso, corpo, 
massaggi, manicure, pedicure e reflessologia.
Regolazioni elettriche di altezza, schienale e ginocchia. 
Struttura metallica. Materasso rivestito in morbido PU, ignifugo, 
resistente agli olii. Braccioli eliminabili. 
Compreso appoggiatesta esterno.

Multi-function treatment bed with 3 motors for facial, massage, 
hair removal, pedicure, manicure treatments and reflexology. 
Electric backrest, height and knees adjustments. 
Metal structure. 
Mattress covered in soft PU, fireproof and oil-resistant. 
Removable armrests. External headrest included.

71MULTIFUNCTION



GLOBAL
 
La collezione Global di Nilo - d’ispirazione occidentale - raggruppa una serie di poltrone 
multifunzione e lettini da massaggio molto funzionali, che per caratteristiche tecniche, movimenti e 
affidabilità si collocano ai vertici della produzione mondiale. 

Nilo’s Global collection – of Western inspiration – is made of very functional multi-function massage 
chairs and beds which are worldwide leading products owing to their technical characteristics, 
movements and reliability.
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GLAMOUR PREMIUM DESIGN CHRISTOPHE PILLET



turn

off

cm 13

cm 7 cm 70

cm 56

cm 82

option 
-thermic 
-GLAMOUR EXCEL 
 with face hole 9432
-GLAMOUR PREMIUM 
 with face hole 9431

GLAMOUR EXCEL N9404 WITH MEMORY FOAM 
GLAMOUR PREMIUM 4 MOT N9414
GLAMOUR PREMIUM THERMIC 4 MOT N9414T 

gcm 85/211 - jcm 82 - hcm 64/104
BOX 
gcm 143 - jcm 85 - hcm 114 
Kg 115

DOWNTOWN N9405 

gcm 45 - jcm 45 - hcm 40/60
BOX 
gcm 55 - jcm 56 - hcm 87 
Kg 10 

GLASS BLACK

GLASS WHITE

cm 64-104

kg 96

GALAXY PREMIUM N9410

gcm 55 - jcm 44 - hcm 79
BOX 
gcm 52 - jcm 65 - hcm 98
Kg 95

STAR NAIL PREMIUM N9413

gcm 120 - jcm 55 - hcm 77
BOX 
gcm 143 - jcm 885 - hcm 114
Kg 74

SKYLINE PREMIUM N9412 

gcm 80 - jcm 50 - hcm 77
BOX 
gcm 60 - jcm 88 - hcm 100
Kg 149

STARLIGHT PREMIUM N9411 

gcm 80 - jcm 50 - hcm 77
BOX 
gcm 60 - jcm 88 - hcm 100
Kg 142

PREMIUM

cm 190 - 210

memory foam option N8396MF

73GLOBAL



01 
FACE

04
BODY

03
7 MOVEMENTS

02 
PEDICURE

FOOT CONTROL

BEVERLY 4 MOT N8172

BEVERLY  THERMIC 4 MOT N8172T

gcm 82 - jcm 188/213 - hcm 66/90

BOX 
gcm 83 - jcm 141 - hcm 115
Kg 90 

option:
-on wheels 
-thermic
-foot control 4 mot

044013

4 MOT N8172

74

BEVERLY

GLOBAL



 
BEVERLY 1MOT N8071 
BEVERLY 1 MOT THERMIC N8071T
BEVERLY 3 MOT N8072 
BEVERLY 3 MOT THERMIC N8072T	
BEVERLY 4 MOT N8172 
BEVERLY 4 MOT N8172T 
+ option heating

7575

BEVERLY

GLOBAL
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TARGET BEAUTY

GLOBAL



TARGET-BEAUTY 4 MOT N8287

TARGET-BEAUTY THERMIC 4 MOT N8287T

gcm 81 - jcm 182/195 - hcm 63/76

BOX 
gcm 83 - jcm 141 - hcm 115
Kg 90 

4 MOT N8172

option: 
-thermic
-foot control 4 mot

FOOT CONTROL

77GLOBAL

TARGET BEAUTY



MAKE UP
 
L’importanza della bellezza all’interno di un salone viene evidenziata da un allestimento professionale 
della migliore qualità per la zona dedicata al trucco.
Nilo offre la soluzione su misura per tutte le esigenze: specchi attrezzati con illuminazione ad hoc e 
poltrone dal design innovativo, completamente reclinabili con altezza regolabile per assicurare un 
lavoro ergonomico e gradevole.

In a salon, the importance of beauty is highlighted by the use of best quality professional furnishings 
dedicated to make-up.
Nilo offers customized solutions for all needs: mirrors equipped with ad hoc lighting, as well as 
armchairs characterized by innovative design, completely reclining and adjustable in height in order 
to guarantee an ergonomic and pleasant work experience.
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BEAUTÉ PRIVÉ MAKE UP

MAKE UP MIRROR GRISETTE P5040

gcm 67 - jcm 50 - hcm 174

BOX 
gcm 80 - jcm 60 - hcm 180
Kg 80 

MUSETTE RECLINABILE P3587

gcm 68 - jcm 68/84 - hcm 84/100

BOX 
gcm 85 - jcm 85 - hcm 90
Kg 50 

79MAKE UP



DIAMOND 1467 

gcm 121 - jcm 30 - hcm 250

BOX 
gcm 124 - jcm 33 - hcm 253
Kg 80 

80

DIAMOND

MAKE UP



AURORA REC S3403C

gcm 66 - jcm 66 - hcm 88/99

BOX 
gcm 85 - jcm 85 - hcm 90
Kg 50

ESMERALDA A32A3C 

gcm 63 - jcm 84 - hcm 99/106

BOX 
gcm 71 - jcm 71 - hcm 52
Kg 17

LOMA + APT + APP 3362 

gcm 60 - jcm 85 - hcm 97/106

BOX 
gcm 65 - jcm 65 - hcm 60
Kg 16

MAKE-UP N3366PT 

gcm 65 - jcm 67 - hcm 89/100

BOX 
gcm 68 - jcm 68 - hcm 65
Kg 18 

81MAKE UP

MAKE UP - AURORA - ESMERALDA - LOMA



MANICURE
 
Gli arredamenti dedicati al nail care sono frutto di un’esperienza ventennale che li rende 
estremamente funzionali ed ergonomici. Estetica e design si sposano con l’attenzione al comfort di 
cliente ed operatore, mentre la dimensione degli arredi tiene conto di un’ottimizzazione delle risorse 
e degli spazi all’interno dei saloni. Nilo propone alcuni prodotti estremamente versatili adatti per quei 
centri estetici che puntano ad eccellere senza spreco di risorse. Fanno parte di questa categoria 
poltrone, lettini e sgabelli compatti multifunzione ed eleganti tavoli da manicure dotati di espositore 
per smalti.

Owing to a twenty-year experience in the sector, Nilo’s nail care furnishings are extremely functional 
and ergonomic. The collection’s elegance and design aim at providing customers and operators with 
total comfort, while the size of the furnishings is aimed at optimizing resources and spaces inside 
salons. Nilo offers extremely versatile products designed specifically for beauty centres whose aim is 
excellence without wasting resources. This category includes multi-function compact treatment beds, 
armchairs and stools, as well as elegant manicure tables equipped with display units for nail varnishes.
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GREEN HUG WHITESTAR NAIL PREMIUM N9413 

gcm 55 - jcm 120 - hcm 77

BOX 
gcm 85 - jcm 143 - hcm 85
Kg 74

BLACKWHITE

83MANICURE

STAR NAIL
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SMART NAILS

MANICURE



active carbon 
filter

led light

option
bi-turbo 
aspiration

client’s 
bag hook

MORPHEUS N3310PTSMART-NAILS N8379 

gcm 50 - jcm 120 - hcm 81

BOX 
gcm 75 - jcm 130 - hcm 98
Kg 81

option:
-holders for UV lamp

85MANICURE

SMART NAILS
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NAILS STATION

MANICURE



active carbon 
filter

nails trolley

NAILS TROLLEY 8378 

gcm 40 - jcm 40 - hcm 67

BOX 
gcm 45 - jcm 45 - hcm 75
Kg 35

NAILS STATION 8376 

gcm 40 - jcm 145 - hcm 130

BOX 
gcm 55 - jcm 147 - hcm 132
Kg 90

option:
-nails trolley

87MANICURE

NAILS STATION



MAGYC 1830 

gcm 32/71 - jcm72/81 - hcm 75

BOX 
gcm 41- jcm 80 - hcm 95
Kg 90

HIBISCUS NAILS - GRISETTE NAILS

88

MAGYC

MANICURE



PROFY NAILS 18323 

gcm 45 - jcm 45 - hcm 77

BOX 
gcm 50  jcm 50 - hcm 85
Kg 35

Sgabello manicure attrezzato 
con 4 cassetti ruotanti e piano 
di lavoro regolabile. Struttura 
metallica bianca. 
Sedile e schienale con 
imbottitura bianca.

Manicure stool with 4 rotating 
drawers and adjustable shelf. 
White metal structure. White 
upholstery for seat and 
backrest.

89MANICURE

PROFY NAILS



PEDICURE
 
Nilo concretizza la propria esperienza anche nel settore pedicure al quale continua a dedicare molte 
risorse in termini di ricerca e sviluppo. Nilo propone varie e differenti soluzioni, dal pedicure 
tradizionale alle più innovative attrezzature dedicate agli operatori che si dedicano alla pedicure 
medicale oltre che estetica.

Nilo’s experience is also focused on the pedicure sector where it continues to invest resources for 
research and development. Nilo offers a range of products from traditional pedicure furnishings to 
more innovative equipment for operators in both the medical and beauty pedicure sectors.
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TIMOR MU-LAN 2 MU-LAN 1

TIMOR N8980 

gcm 75 - jcm 130 - hcm 90

BOX 
gcm 83 - jcm 141 - hcm 115
Kg 52

MU-LAN 2 N89895 

gcm 60 - jcm 50 - hcm 45

BOX 
gcm 70 - jcm 60 - hcm 47
Kg 6

MU-LAN 1 N89890 

gcm 50 - jcm 40 - hcm 35

BOX 
gcm 70 - jcm 60 - hcm 47
Kg 4

COBLONG RESINA N91381 

hcm 16,5 - Ø 46,5 cm ext - Ø 32 cm int
2 kg

CUPRUM RAME 2.0 N91431 

hcm 19 Ø 45,5 cm ext Ø 38 cm int
Kg 2 
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GLAMOUR PODO
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GLAMOUR PODO PREMIUM 9418

GLAMOUR PODO EXCEL 9408 

gcm 85/216 - jcm 79 - hcm 64/104

BOX 
gcm 143 - jcm 85 - hcm 114
Kg 96

GLAMOUR PODO - EASY FEET

EASY FEET N92901 

gcm 61 - jcm 65 - hcm 47

BOX 
gcm 65 - jcm 70 - hcm 51
Kg 20

option: ON WHEELS 
option: THERMIC 
option: MEMORY FOAM
option: 9432 GLAMOUR EXCEL WITH FACE HOLE 
option: 8445 VASCHETTE MANICURE
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TARGET PEDICURE 3 M N8143 

gcm 82 - jcm 178/205 - hcm 58/77

BOX 
gcm 84 - jcm 141 - hcm 115
Kg 95

PODO PRO N8073 

gcm 53 - jcm 53 - hcm 38/46

BOX 
gcm 55 - jcm 56 - hcm 87
Kg 14
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EASY FEET N92901

VENERE PODO N9441 

gcm 89 - jcm 100,6/119,2 - hcm 119,5

BOX 
gcm 75 - jcm 130 - hcm 98
Kg 53
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FOOT-SPA N8998 

gcm 85 - jcm 130 - hcm 162

BOX 
gcm 94 - jcm 164 - hcm 164
Kg 130

WOOD WENGÈ WOOD WHITE

option: 
-wood rovere
-nails board manicure

Unità pedicure: struttura metallica rivestita in legno con  spigoli 
arrotondati. 
Con 4 motori: regolazioni sedile e  schienale, massaggio-schienale, 
idromassaggio PIPE-FREE.
Braccioli regolabili per agevole ingresso-uscita del Cliente.   
Appoggiapiedi regolabili. 
Doccetta nella vasca RGB-Led.  
Scarichi a pavimento o a parete.

Pedicure unit: metal-structure, round-edges wooden-covers.  
With 4 motors: seat and backrest adjustments, backrest-massage 
PIPE-FREE Hydromassage in basin.
Movable armrests for easier Client’s in-out. 
Adjustable feet-rest. Basin shower and RGB-Led light. 
-Floor or wall  drainage.
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FOOT DREAM LUXURY - ALL IN ONE SOPRANO EASY
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STOOLS AND TROLLEYS
 
Design, maneggevolezza e solidità sono le caratteristiche principali degli sgabelli e dei carrelli Nilo.  
Accessori indispensabili per i professionisti della bellezza sono realizzati con una grande attenzione 
all’estetica e si abbinano facilmente alle poltrone e ai lettini delle principali collezioni arredamento.

Design, handiness and solidity are the main characteristics of Nilo’s stools and trolleys. Indispensible 
accessories for professionals in the beauty sector, they are realized with great attention towards 
elegance and an easy match with the armchairs and beds of the main furnishing collections.
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EASY N8064 

gcm 53 - jcm 53 - hcm 47/60

BOX 
gcm 60 - jcm 53 - hcm 23
Kg 9

FISYO N8307

gcm 53 - jcm 53 - hcm 43/59

BOX 
gcm 55 - jcm 56 - hcm 87
Kg 17

SPECIAL N8067

gcm 58 - jcm 58 - hcm 49/62

BOX 
gcm 61 - jcm 61 - hcm 87
Kg 13

PODO PRO N8073 

gcm 53 - jcm 53 - hcm 38/46

BOX 
gcm 55 - jcm 56 - hcm 87
Kg 14

WOOD WHITEWOOD WENGÈ WOOD ROVERE

ALOE N8064  \  ALOE PODO N8533P 

gcm 54 - jcm 54 - hcm 45/54 (ALOE) 
gcm 54 - jcm 54 - hcm 33/40 (ALOE PODO)

BOX 
gcm 55 - jcm 55  - hcm 85
Kg 14

TIMO N8384 

STANDARD gcm 50 - jcm 50 - hcm 44/56
OPTION gcm 50 - jcm 50 - hcm 60/82

BOX 
gcm 55 - jcm 56 - hcm 87
Kg 14

COVER BLACK COVER WHITE

DOWNTOWN N8063 

gcm 45 - jcm 45 - hcm 48/60

BOX 
gcm 55 - jcm 56 - hcm 87
Kg 10

STOOLS

WOOD WHITEWOOD ROVERE
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WHITEESPRESSO

GURU-FACE 8348M1

JAZZ N9252 

gcm 50 - jcm 42 - hcm 75

BOX 
gcm 72 - jcm 50 -hcm 6
Kg 13

GALAXY PREMIUM N9410 

gcm 55 - jcm 44 - hcm 79

BOX 
gcm 52 - jcm 65 -hcm 98
Kg 95

PROFY N9266 

gcm 58 - jcm 40 -hcm 75

BOX 
gcm 72 - jcm 50 -hcm 80
Kg 17

ASSIST 85 N8081 

gcm 65 - jcm 40 - hcm 85

BOX 
gcm 73 - jcm 48 -hcm 85
Kg 36

GURU N8348
GURU-FACE 8348M1 

gcm 44 - jcm 72/128 - hcm 77

BOX 
gcm 76 - jcm 80 - hcm 50
Kg 32

LAMINATED
BLACKWOOD WENGÈ WOOD WHITE

LAMINATED
WHITE
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ESPRESSO WOOD TEAK

SUMBA N8978 

gcm 40 - jcm 94 - hcm 88

BOX 
gcm 46 - jcm 95 - hcm 90
Kg 16

ACACIA N8345 

gcm 54 - jcm 41 - hcm 77,8

BOX 
gcm 62 - jcm 49 - hcm 86
Kg 21

DRIADE N8112 

gcm 80 - jcm 41 - hcm 77

BOX 
gcm 90 - jcm 45 - hcm 100
Kg 34

KIRANA N8984 

gcm 60 - jcm 40 - hcm 75

BOX 
gcm 62 - jcm 50 - hcm 90
Kg 10

EDERA N8110 

gcm 54 - jcm 41 - hcm 80

BOX 
gcm 55 - jcm 55 -hcm 85
Kg 43

WOOD WENGÈ

WOOD ROVERE WOOD ROVERE WOOD ROVERE
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RECEPTION FURNITURE CABINETRY
 
Nilo offre un servizio completo ai suoi clienti: oltre alla progettazione dei centri estetici ed alla 
consulenza professionale per qualsiasi trattamento, propone una vasta gamma di complementi 
d’arredo che sceglie e rinnova periodicamente selezionando prodotti di altissima qualità e design. 

In addition to designing beauty centres and providing professional consultancy for all treatments,  
Nilo offers a wide range of furnishing accessories which is periodically renewed with extremely high 
quality products and design. 
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MIAMI 5127 

gcm 135,8 - jcm 53 - hcm 103,8

BOX 
gcm 147 - jcm 59 - hcm 125
Kg 105

OUVERTURE EASY P50291 

gcm 160 - jcm 57 - hcm 109

BOX 
gcm 180 - jcm 66 - hcm 125
Kg 120

SAMO 5792 

gcm 176 - jcm 67 - hcm 106

BOX 
gcm 180 - jcm 80 - hcm 120
Kg 100

Marcon  Seregno
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COLLINE P5055 

gcm 134 - jcm 134 - hcm 78,5

BOX 
gcm 145 - jcm 145 - hcm 125
Kg 110

MIMÌ P3584 

gcm 66,5 - jcm 63 - hcm 80/96

BOX 
gcm 75 - jcm 75 - hcm 90
Kg 40

104 RECEPTION FURNITURE CABINETRY

WELCOME AREA

Beauty Dusseldorf 



WATERLILLY 5129 

gcm 106 - jcm 40 - hcm 160

BOX 1 
gcm 75 - jcm 130 - hcm 185
Kg 120

BOX 2 
gcm 75 - jcm 130 - hcm 200
Kg 120
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VITAJUWEL
SANUS PER AQUAM 

HEALTH THROUGH WATER 
GEMWATER - 

GRANFONTANA 5L SETWELLNESS
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MILO 2 4865/4867/4869/4878 

gcm 160 - jcm 44 - hcm 215
BOX 1 
gcm 49 - jcm 85 - hcm 88 - Kg 50
BOX 2 
gcm 132 - jcm 89 - hcm 3 - Kg 34

BOX 3 
gcm 132 - jcm 89 - hcm 3 - Kg 34
BOX 4 
gcm 132 - jcm 89 - hcm 3 - Kg 33
BOX 5 
gcm 137 - jcm 28 - hcm 16 - Kg 13

EXPO FLORES 4997 

gcm 80 - jcm 3,5 - hcm 134
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CHIO 49733 

gcm 80 - jcm 23,5 - hcm 73
BOX 
gcm 85 - jcm 32 - hcm 80

TASO 49692

gcm 80 - jcm 23,5 - hcm 134
BOX 
gcm 85 - jcm 32 - hcm 140

PAXI 49653 

gcm 78 - jcm 23,5 - hcm 210
BOX 
gcm 80 - jcm 32 - hcm 220

CABINETRY
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WAITING AREA

OUVERTURE POUF LARGE P3213 

gcm 160 - jcm 80 - hcm 43
BOX  
gcm 164 - jcm 92 - hcm 60
Kg 80
Bohème Collection

GIAVA 3207 

gcm 63 - jcm 73 - hcm 83
BOX  
gcm 71 - jcm 76 - hcm 103
Kg 35

MIGNON TABLE TALL P5012

gcm 40 - jcm 40 - hcm 75
BOX  
gcm 55 - jcm 55 - hcm 80
Kg 20

OUVERTURE POUF SMALL P3211 

gcm 80 - jcm 80 - hcm 43
BOX  
gcm 85 - jcm 85 - hcm 90
Kg 50
Bohème Collection

OUVERTURE SOFA SMALL P3210 

gcm 80 - jcm 80 - hcm 83
BOX  
gcm 85 - jcm 85 - hcm 90
Kg 50
Bohème Collection

OUVERTURE SOFA LARGE P3212 

gcm 160 - jcm 80 - hcm 83
BOX  
gcm 164 - jcm 92 - hcm 110
Kg 80
Bohème Collection

KYRA 2 9321 

gcm 120 - jcm 65 - hcm 82
BOX  
gcm 124 - jcm 71 - hcm 84
Kg 44,5

MUNA 3289 

gcm 72 - jcm 62,3 - hcm 78
BOX  
gcm 73 - jcm 72 - hcm 90
Kg 24



ELECTRICS
Nilo può vantare una vasta collezione di oggetti e complementi elettrici, indispensabili all’interno di 
ogni cabina: vaporizzatori, sterilizzatori, germicidi e prodotti per trattamenti specifici alla persona. 
Ognuno di questi elementi viene studiato e realizzato con la massima cura, basandosi su standard 
qualitativi e tecnologioci di altissimo livello.

Nilo also offers a wide collection of indispensible electrical items and accessories: vaporizers, 
sterilizers, germicides and specific personal treatment products. Each item is designed and realized 
with the utmost care, as well as with the highest technological and quality standards.
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COLOR WHITEWOOD WENGÈ

STERYL SEAL NN7037 

gcm 47 - jcm 36 - hcm 25
BOX  
gcm 48 - jcm 37 - hcm 26
Kg 10

option

option

COLOR WHITEWOOD WENGÈ COLOR WHITE COLOR WHITE

109ELECTRICS

HOT CABY SMALL N9271 

gcm 36 - jcm 32 - hcm 26
BOX  
gcm 40 - jcm 36 - hcm 30
Kg 8

HOT CABY MEDIUM N8023 

gcm 47 - jcm 37 - hcm 35
BOX  
gcm 53 - jcm 42 - hcm 42
Kg 16

HOT CABY BIG N7023 

gcm 47 - jcm 39 - hcm 55
BOX  
gcm 52 - jcm 40 - hcm 63
Kg 18

HOT COLD CABY N7024 

gcm 38 - jcm 26 - hcm 35
BOX  
gcm 40 - jcm 40 - hcm 42
Kg 8

AUTOKLAVE N7035 

gcm 47 - jcm 39 - hcm 55
BOX  
gcm 52 - jcm 40 - hcm 63
Kg 18

GERMICIDE & STERILIZER
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STEAMY

STEAMY BRUSH BOY N8315 

gcm 37 - jcm 38 - hcm 89/138

BOX  
gcm 40 - jcm 150 - hcm 40
Kg 38

ELECTRICS
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1      2          3     4    5      6     7 

LED LIGHT 
N92745 option

COVER N8026 
option

EXCEL N8801 
option

1. 
spazzola: inversione di rotazione
regolazione velocità 
brusch: turning inversion speed 
adjustement

2.
inoforesi: regolazione intensità (mA), 
inversione polarità
inoforesys: intensity regulation (mA),
polarity inversion
 

3.	spray

4. 
antirughe
anti-wrinkles

5.
linfodrenaggio: regolazione frequenza 
lynfodrainage: frequency regulation

6.
caldo-freddo 
warm-cold

7. 
luce-stim
light-styim

2

4

6

3

5

7

1

BEAUTY CENTER
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BEAUTY CENTER N8500 

gcm 40 - jcm 35 - hcm 100
 
BOX  
gcm 45 - jcm 70 - hcm 140
Kg 30

ELECTRICS



N8102 IONOS SERCAN8010

FILSPU 8010

1-2: CIPOLL      N8050
3:    CIPOAR     N8050
4:    ELERUL     N8050

      1   2    3          4  

N8101 SPAC SPAS N208056

SPAC 708056 SPAC SPAS 408056 STONE N8085    
FOAM N8086

CLIENT 
KUNDIN

BEAUT ICIAN
KOSMETIKERIN

BRUSH

sponge-cover option
FODPRO8394

COVER N8026 EXCEL N8801 

LED LIGHT N9274

STAND ON WHEELS 
N8034

066071STAND LIGHT
N8033

112 ELECTRICS
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1- DEFINIZIONI  
Il Cliente: la persona fisica o giuridica che agisce nell’esercizio della propria attività 
imprenditoriale, commerciale, artigianale o professionale, ovvero un suo intermediario 
che acquista i Prodotti commercializzati dalla Nilo. Nilo: la società Nilo Srl, con sede in 
via Armani n.1, 42019 Scandiano (RE) - Italia, che vende i Prodotti.  
Conferma d’Ordine: avviso scritto di conferma del Prodotto ordinato, inviato al Cliente 
da Nilo.  
Prezzo: quello indicato nella Conferma d’Ordine.  
Prodotto/i: quello/i indicato/i nella Conferma d’Ordine.  
Contratto: quello concluso tra Nilo e Cliente a mezzo scambio di Ordine e Conferma 
d’Ordine, regolato dalle presenti condizioni generali di vendita e di garanzia. 
2- EFFICACIA 
Il presente Contratto si applica alla presente vendita e ad ogni successiva intercorsa tra 
Nilo ed il Cliente, fatta salva la successiva sottoscrizione di altre e differenti condizioni 
di vendita e di garanzia. L’invio di un ordine implica accettazione del Contratto.  
3- ORDINI 
Gli ordini si accettano per iscritto (posta elettronica e fax sono assimilati) e divengono 
vincolanti per Nilo e tra le parti quando Nilo invia al Cliente la Conferma d’Ordine. La 
Conferma d’Ordine deve essere controllata immediatamente dal Cliente che deve 
comunicare prontamente per iscritto a Nilo qualsiasi errore riscontrato. In mancanza, 
decorsi tre giorni, le indicazioni contenute nella Conferma d’Ordine si applicheranno al 
Contratto. Non sarà accettato alcun ordine se non accompagnato dalle presenti 
condizioni generali di vendita e di garanzia sottoscritte dal Cliente. Gli ordini 
successivi, accettati e confermati da Nilo a mezzo Conferma d’Ordine, rimangono 
soggetti al presente Contratto. 
4- PREZZO E TERMINI DI PAGAMENTO 
I preventivi di Nilo sono validi solo se redatti per iscritto e per il periodo in essi 
indicato. Il Prezzo include esclusivamente i beni e le prestazioni elencate e deve 
comunque intendersi al netto di IVA. Il pagamento dovrà avvenire nei modi e nei 
tempi indicati nella Conferma d’Ordine. Nilo può sospendere la consegna o 
l’esecuzione dell’Ordine fino all’avvenuto pagamento dello stesso, se è concordato il 
pagamento anticipato, o di ogni altra precedente transazione nella quale il Cliente sia 
in ritardo con i pagamenti.  
Il Cliente rinuncia fin da ora a qualsivoglia eccezione di compensazione tra le somme 
da esso dovute a Nilo ed ogni altra somma di cui esso risultasse o si asserisse 
creditore, a qualsivoglia titolo, anche se liquida ed esigibile, anche se non contestata e 
legalmente esigibile.  
In caso di ritardo nel pagamento, il Cliente dovrà corrispondere gli interessi di cui al 
D.Lgs. n.231/2002 sulla somma ancora dovuta, nonché i costi per il recupero della 
stessa, senza necessità di formale messa in mora.  
5- CONSEGNA / TITOLO / RISCHIO 
Il termine di consegna indicato nella Conferma d’Ordine è indicativo. Sono ammesse 
consegne parziali. Il luogo di consegna è indicato nella Conferma d’Ordine. La merce 
viaggia ad esclusivo rischio e pericolo del compratore, anche se venduta porto franco. 
La proprietà del Prodotto passa solo all’avvenuto pagamento dell’intero prezzo. Fatto 
salvo quanto previsto dall’Articolo 1525 del Codice Civile, Nilo potrà (senza 
responsabilità verso il Cliente) rientrare in possesso del Prodotto. Nilo potrà agire in 
giudizio per conseguire il Prezzo anche prima del passaggio della proprietà. Qualora il 
Cliente rifiuti la consegna senza previo accordo con Nilo, resteranno a suo carico le 
spese o le perdite sostenute da Nilo a causa di tale rifiuto, incluse le spese di deposito 
fino all’accettazione della consegna. 
6- ACCETTAZIONE 
Alla consegna del Prodotto, il Cliente deve controllarlo e ispezionarlo e, se del caso, 
rifiutarlo o denunciare eventuali vizi entro e non oltre 8 giorni dalla consegna. Alla 
scadenza di tale termine il Prodotto si riterrà accettato dal Cliente. Se Nilo acconsente 
a propria discrezione alla restituzione del Prodotto, questo dovrà essere restituito nelle 
sue condizioni originali, con relativo imballo, con una nota di restituzione e con la 
prova dell’avvenuto acquisto; i costi di restituzione saranno a carico del Cliente.  
7- RESPONSABILITÀ 
Nilo non sarà in alcun modo responsabile per danni diretti od indiretti o perdite 
consequenziali in caso di mancato o cattivo funzionamento dei Prodotti, per perdita di 
affari, profitti, stipendi, compensi, risparmi, salvo quanto previsto dalle garanzie di 
legge o quanto previsto nelle presenti condizioni generali.  
Nilo non sarà parimenti responsabile di danni provocati durante l’installazione dei 
Prodotti a pavimenti, mobilio, suppellettili, arredamento, e quant’altro presente nei 
locali, riconoscendo il Cliente di avere il preciso obbligo contrattuale di provvedere alla 
preventiva protezione o allo spostamento degli stessi.  
Il Cliente riconosce di essere stato preventivamente avvertito da Nilo degli interventi 
necessari alla installazione dei Prodotti, in particolare delle modalità e delle 
caratteristiche degli stessi. 
8- FORZA MAGGIORE 
Nilo non sarà responsabile del ritardo nell’adempimento delle sue obbligazioni 
(incluso il ritardo nella consegna) se tale ritardo sia causato da circostanze al di fuori 
del suo ragionevole controllo e avrà diritto a fruire di un’estensione temporale per 
l’adempimento; esempi di eventi di forza maggiore includono scioperi, problemi per la 
fornitura/trasporto/fabbricazione, oscillazioni dei tassi di cambio, azioni governative 
o regolamentari, catastrofi naturali. Se l’evento di forza maggiore persiste per un 
periodo superiore a 2 mesi, ciascuna delle Parti avrà diritto di recedere dal Contratto, 

senza che alcun risarcimento sia dovuto alla controparte.  
9- PROTEZIONE DATI PERSONALI  
I dati personali del Cliente saranno trattati, conservati e/o comunicati come per legge 
ed il Cliente vi acconsente sin d’ora ai sensi ed agli effetti della normativa in vigore 
sulla tutela della Privacy. Il Cliente potrà esercitare i diritti di accesso, correzione, 
cancellazione e blocco del trattamento dei suoi dati inviando lettera a Nilo. Il Cliente 
potrà imporre a Nilo di non utilizzare i suoi dati a scopi di marketing. 
10- GARANZIA 
10.1. AMBITO DI OPERATIVITÀ 
La presente garanzia è destinata ai Clienti operanti nell’ambito della propria attività 
professionale, secondo la definizione dell’articolo 1. Le vendite di cui alle presenti 
condizioni generali sono relative a Prodotti non destinati ai consumatori, quali 
individuati dall’articolo 3 del D.Lgs.206/2005. La garanzia riguarda i vizi dei Prodotti, 
intendendosi come tali le imperfezioni materiali della cosa, tali da incidere in modo 
rilevante sulla sua utilizzabilità o sul suo valore, relative ad anomalie del processo di 
produzione, di fabbricazione, di formazione, di conservazione, ed è operante nei limiti 
e secondo le condizioni di seguito elencate. 
10.2- DURATA 
Nilo garantisce i Prodotti per un anno dalla data di consegna. 
10.3 QUANDO SI APPLICA 
Fatte salve le precisazioni, le esclusioni o le limitazioni di seguito indicate, o 
comunque richiamate in questo contratto, la garanzia si applica ai vizi dei Prodotti, 
quali individuati secondo la definizione dell’art.1490 1° comma del codice civile.  
10.4- MODALITÀ, TERMINI E DECADENZE PER FAR VALERE IL DIRITTO ALLA GARANZIA 
Alla scoperta del vizio il Cliente è tenuto a darne comunicazione scritta a Nilo, 
allegando copia della fattura di vendita e della Conferma d’Ordine di riferimento ed 
indicando il numero di serie (serial number) del bene viziato. La comunicazione deve 
pervenire per iscritto a Nilo entro otto giorni dalla scoperta, a pena di decadenza del 
diritto alla garanzia. Il diritto alla garanzia si prescrive in un anno.  
Ogni intervento del Cliente o di terzi sul Prodotto viziato, se non autorizzato per iscritto 
da Nilo, costituisce motivo di decadenza della garanzia. 
10.5- ESCLUSIONI E LIMITAZIONI 
Fatto salvo quanto altrove specificato, la garanzia è esclusa se il vizio è provocato o 
accentuato da un uso non conforme del Prodotto da parte del Cliente o di terzi, ovvero 
da una manutenzione non conforme alle indicazioni del produttore, o da interventi di 
qualunque natura, anche manutentiva, sullo stesso non effettuati o non autorizzati da 
Nilo.  
La garanzia è inoltre esclusa:  
- se alla comunicazione di denuncia del vizio non sono allegati i documenti e non sono 
fornite le informazioni previste dall’art.10.4;  
- se i Prodotti sono stati installati, conservati o stoccati in ambienti inidonei a tutelarne 
la qualità (quali ambienti esterni, umidi, scarsamente areati, molto caldi o molto 
freddi);  
- se i Prodotti non sono stati montati in modo corretto, o risultano manomessi, 
integrati con parti e componenti non originali o non autorizzati da Nilo, puliti con 
procedure o prodotti idonei a danneggiarli;  
- in caso di danni che non derivano da originari vizi di produzione e/o dalla cattiva 
qualità dei materiali utilizzati ma che sono conseguenza di fatti o eventi traumatici per 
il prodotto quali si citano, a mero titolo esemplificativo e non esaustivo: urti, 
ammaccature, graffi, tagli, macchie causate da fattori esterni quali tinture, lacche 
prodotti per la pulizia;  
- per i danni da usura data dal normale uso dei Prodotti;  
- se i prodotti non sono utilizzati dai soggetti ai quali sono destinati e per i quali sono 
prodotti, cioè parrucchieri, estetisti, saloni di bellezza, beauty farms, terme, studi 
medici. 
10.6- CONDIZIONI PARTICOLARI DI GARANZIA 
Vigono le seguenti condizioni particolari di garanzia a seconda del componente o del 
materiale di seguito indicato: 
POMPE: Vengono garantite due anni dalla data di consegna.  
SKAY: Gli skay, in particolare quello bianco e i colori chiari, non sono garantiti per i 
danni che non derivano da originari vizi di produzione e/o dalla cattiva qualità dei 
materiali utilizzati, ma che sono conseguenza di fatti od eventi traumatici per il 
prodotto, quali si citano, a mero titolo esemplificativo e non esaustivo: urti, graffi, 
tagli, macchie causate da fattori esterni quali tinture, lacche, prodotti per la pulizia, 
tessuto denim. Non può essere considerato vizio originario l’eventuale differenza di 
tonalità di colore che dovessero presentare articoli o Prodotti aventi lo stesso tipo di 
skay.  
PARTI VERNICIATE: Non sono garantiti i danni che non derivano da originari vizi di 
produzione e/o dalla cattiva qualità dei materiali utilizzati, ma che sono conseguenza 
di fatti od eventi traumatici per il prodotto quali si citano, a mero titolo esemplificativo 
e non esaustivo: urti, ammaccature, graffi, tagli, macchie causate da fattori esterni 
quali tinture, lacche, prodotti per la pulizia. Non può essere considerato vizio 
originario l’eventuale differenza di tonalità di colore che dovessero presentare articoli 
o Prodotti aventi lo stesso tipo di verniciatura.  
PARTI IN ALLUMINIO: Non sono garantiti i danni che non derivano da originari vizi di 
produzione e/o dalla cattiva qualità dei materiali utilizzati, ma che sono conseguenza 
di fatti o eventi traumatici per il prodotto quali si citano, a mero titolo esemplificativo 
e non esaustivo: urti, ammaccature, graffi, tagli, macchie causate da fattori esterni 

quali tinture, lacche prodotti per la pulizia. Non può essere considerato vizio originario 
l’eventuale differenza di tonalità che dovessero presentare articoli o Prodotti aventi lo 
stesso tipo di parti in alluminio.  
PARTI ELETTRICHE E APPARECCHIATURE ELETTRICHE (ESCLUSI NEON, LED E LAMPADINE):  
Rientrano nelle condizioni generali di garanzia salvo che il danno non sia causato da 
sbalzi di tensione di rete che superino i limiti previsti dalla normativa CE (220/240 V, 
50hz, +/- 10%).  
NEON, LED E LAMPADINE: Non rientrano nelle condizioni generali di garanzia, 
trattandosi di materiale di consumo.  
Viene esclusivamente garantito il rispetto, al momento della consegna, dei parametri 
di temperatura colore e resa cromatica indicate nelle specifiche previste dal catalogo 
dei principali produttori (es. catalogo Philips paragrafo 12). Il Cliente è perciò tenuto 
ad una verifica immediata dei componenti di cui al presente paragrafo e, ove 
riscontrasse difformità da dette specifiche, sarà tenuto a darne comunicazione scritta a 
Nilo entro e non oltre 8 giorni dal ricevimento della merce; in mancanza, il Cliente 
decade dal diritto di far valere la predetta difformità.  
Rimane escluso dalle condizioni di garanzia il normale logorio degli articoli dovuto 
all’uso ed il Cliente si dichiara a conoscenza, rinunciando fin da ora a qualunque 
pretesa al riguardo, che con il passare del tempo neon, led, lampadine possono 
presentare difformità di colore o cessare di funzionare.  
VETRI E SPECCHI: Non sono garantiti i danni che non derivano da originari vizi di 
produzione e/o dalla cattiva qualità dei materiali utilizzati, ma che sono conseguenza 
di fatti o eventi traumatici per il prodotto quali si citano, a mero titolo esemplificativo 
e non esaustivo: urti, ammaccature, graffi, tagli, macchie causate da fattori esterni 
quali tinture, lacche, prodotti per la pulizia.  
CODETTE: Non sono garantiti i danni che non derivano da originari vizi di produzione 
e/o dalla cattiva qualità dei materiali utilizzati, ma che sono conseguenza di fatti o 
eventi traumatici per il prodotto quali si citano, a mero titolo esemplificativo e non 
esaustivo: urti, ammaccature, crepe, sbeccature, graffi, tagli, macchie causate da 
fattori esterni quali tinture, lacche, prodotti per la pulizia.  
RUBINETTERIE, DOCCE E FLESSIBILI: La rubinetteria è garantita per 1 anno, le docce e i 
flessibili per 6 mesi.  
ARTICOLI ETNICI IN LEGNO: Articoli etnici in legno e/o altri materiali naturali (capitoli 
“Indian”, “Balinese”, “Accessories” del catalogo Nilo e articoli simili):  
Non sono garantiti i danni che non derivano da originari vizi di produzione e/o dalla 
cattiva qualità dei materiali utilizzati, ma che sono conseguenza di fatti od eventi 
traumatici per il prodotto quali si citano, a mero titolo esemplificativo e non esaustivo: 
urti, ammaccature, graffi, tagli, macchie causate da fattori esterni quali tinture, 
lacche, prodotti per la pulizia.  
Non possono essere considerati vizi originali:  
- l’eventuale differenza di tonalità di colore che dovessero presentare articoli o 
Prodotti aventi lo stesso tipo di legno e/o verniciatura;  
- la presenza di crepe, screpolature, parti concave o convesse che non modificano la 
funzionalità strutturale dell’articolo;  
- Piccole differenze di misura rispetto a quelle indicate nel catalogo.  
Tali casi denotano la realizzazione interamente manuale dell’oggetto e lo identificano 
come pezzo unico. 
10.7- MODALITÀ DI INTERVENTO DI NILO 
Nilo esaminerà il prodotto e valuterà, a proprio insindacabile giudizio, se il problema 
rientra o meno nella copertura della garanzia commerciale. Nilo, mediante il proprio 
servizio di intervento o tramite un partner di assistenza autorizzato, a seguito 
dell’esame del prodotto, si impegna alla sostituzione o riparazione dei pezzi che 
risultassero difettosi all’origine, che verranno resi franco fabbrica. Nel caso venga 
richiesto l’invio dei pezzi di ricambio, le spese di trasporto ed il rischio relativo 
saranno a carico dell’acquirente. In ogni caso non è compresa nelle garanzie la 
prestazione di mano d’opera, così come gli eventuali danni subiti dall’acquirente. I 
pezzi sostituiti diverranno di proprietà di Nilo. Se l’articolo non è più in vendita presso 
Nilo, questa provvederà ad una sostituzione adeguata. Sarà Nilo, a propria esclusiva 
discrezione, a stabilire quale sostituzione è da considerarsi adeguata.
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1 - DEFINITIONS  
The Customer: the individual or entity carrying out its own business, commercial, trade 
or professional activities, who directly or through an intermediary purchases the 
Products sold by Nilo. Nilo: Nilo S.p.A., with registered offices Armani street n.1, 42019 
Scandiano (RE) - Italy, who sells the Products.  
Order confirmation: written confirmation of the ordered Product, sent to the Customer 
by Nilo.  
Price: the price shown in the Order Confirmation.  
Product(s): that/those shown in the Order Confirmation.  
Contract: the contract signed between Nilo and the Customer through the exchange of 
Order and Order Confirmation, governed by these general sales and warranty 
conditions. 
2 - VALIDITY 
This contract applies to this and any further sales between Nilo and the Customer, 
without prejudice to the signature of other, different sales and warranty conditions. By 
sending an order, the Customer implicitly accepts the Contract.  
3 - ORDERS 
Orders are accepted in writing (including e-mail and fax) and are binding for Nilo and 
between the parties when Nilo sends the Order Confirmation to the Customer. The 
Order Confirmation must be checked immediately by the Customer, who shall notify 
Nilo in writing by return in the event of any error being found. Failing this, after three 
days the contents of the Order Confirmation shall be deemed to be subject to the 
Contract.  
Orders will not be accepted unless accompanied by these general sales and warranty 
conditions, signed by the Customer. Any further orders accepted and confirmed by Nilo 
by an Order Confirmation shall be deemed to be subject to this Contract. 
4 - PRICE AND PAYMENT TERMS 
Nilo quotations are valid only when in writing and for the period indicated therein. The 
Price includes solely the goods and services listed and is exclusive of VAT. Payments 
shall be made in compliance with the terms laid down in the Order Confirmation. Nilo 
may suspend the delivery or execution of the Order until payment has been received, 
in the case of advance payment, or in the event of delayed payments by the Customer 
relative to any other previous transaction.  
The Customer hereby waivers all claims for compensation between the amounts due to 
Nilo and any other amounts which may be or which are claimed to be due to them, for 
any reason whatsoever, even if due and payable, and even where not contested and 
legally payable.  
In the event of delayed payment, the Customer shall pay all interests due on the owed 
amount pursuant to Italian law no. 231/2002, as well as all costs for the recovery 
thereof, without any formal notification of arrears.  
5 - DELIVERY / OWNERSHIP / RISK 
The delivery terms indicated in the Order Confirmation are purely indicative. Partial 
deliveries are permitted. The place of delivery is indicated in the Order Confirmation. 
The buyer will bear transportation risks and perils to the goods, in their entirety, even 
if these are sold inclusive of carrier and freight to destination.  
Product ownership will be transferred only upon payment of the full Price. Without 
prejudice to article 1525 of the Italian Civil Code, Nilo may (with no liability towards 
the Customer) recover the Product. Nilo may take legal action to obtain the Price even 
before the transfer of ownership. Should the Customer refuse delivery without the 
prior agreement of Nilo, all costs or losses borne by Nilo as a result of such refusal, 
including the costs of storage until the time of acceptance of the delivery, shall be for 
the Customer’s account. 
6 - ACCEPTANCE  
On delivery of the Product, the Customer shall check and inspect it, and may reject it 
or report any defects within a period of no more than eight days from the date of 
delivery. After such time the Product shall be deemed to be accepted by the Customer. 
If at its own discretion Nilo agrees to the return of the Product, the Product shall be 
returned in its original conditions, with relative packaging, with a returned goods note 
and proof of purchase; the costs of the return shall be paid by the Customer.  
7 - RESPONSIBILITY 
In the event of the Products not working or malfunctioning, Nilo shall in no way be 
held responsible for any direct or indirect damages or consequential losses, through 
the loss of business, profit, salaries, commission, savings, without prejudice to the 
statutory guarantees and any other provisions of these general conditions.  
Equally, Nilo shall not be held responsible for damage caused during the installation 
of the Products to floors, furniture, ornaments, furnishings and any other items in the 
place of installation, recognising the contractual obligation of the Customer to protect 
and/or move such items prior to installation.  
The Customer acknowledges the instructions provided by Nilo in advance concerning 
the interventions required for the installation of the Products, in particular the relative 
methods and characteristics. 
8 – FORCE MAJEURE 
Nilo shall not be responsible for any delay in the execution of its duties (including 
delayed delivery) if such delay is caused by circumstances beyond its reasonable 
control, and shall have the right to benefit from an extension to the execution times; 
examples of force majeure include strikes, problems in supply/transport/production, 
variation of exchange rates, government action and legislation, natural calamities. If 
the force majeure continues for a period of more than 2 months, both Parties have the 

right to withdraw from the Contract, without any compensation being due to the other 
Party.  
9 - PROTECTION OF PERSONAL DATA  
The personal data of the Customer shall be processed, stored and/or notified in 
compliance with the law, and the Customer hereby provides its consent pursuant to 
and under the terms of the applicable privacy and data protection regulations. The 
Customer may exercise all rights of access, correction, deletion and suspension of the 
processing of its data by so requesting Nilo in writing. The Customer may oblige Nilo 
not to use its data for marketing purposes. 
10 - WARRANTY 
10.1. EXTENT 
This warranty is granted to Customers operating within their professional activities, as 
defined in Article 1. The sales to which these general conditions apply relate to 
Products not destined for consumers, as identified in Article 3 of Italian Legislative 
Decree 206/2005. The warranty covers Product defects, understood as material 
imperfections, which have a significant impact on its usability or value, relative to 
anomalies of production, manufacturing, preparation and storage, and is valid within 
the limits and under the conditions laid down here below. 
10.2. DURATION 
Nilo warranties the Products for a period of one year from the delivery date. 
10.3 APPLICATION 
Without prejudice to the explanations, exclusions or limitations described here below, 
or in any case referred to in this contract, the warranty shall apply to Product defects 
as identified according to the definition in Article 1490, para. 1 of the Italian Civil 
Code.  
10.4- METHODS, TERMS AND FORFEITURE OF THE RIGHT TO WARRANTY 
On discovery of any defect, the Customer shall send written notice to Nilo, attaching a 
copy of the sales invoice and the relative Order Confirmation, and indicating the serial 
number of the faulty product. The notice must be sent to Nilo in writing within eight 
days from the discovery of the defect, under penalty of invalidation of the warranty. 
The right of warranty expires in one year.  
Any intervention on the faulty product by the Customer or by a third party unless 
otherwise authorised by Nilo in writing, shall lead to the invalidation of the warranty. 
10.5- EXCLUSIONS AND LIMITATIONS 
Without prejudice to any other provisions, the warranty shall not be valid if the defect 
is caused or worsened by improper use of the Product by the Customer or third parties, 
or by maintenance which does not comply with the manufacturer’s instructions, or by 
interventions of any nature, including maintenance, which have not been carried out 
on the Product or which have not been authorised by Nilo.  
The warranty shall also be excluded:  
- if the required documents are not attached to the defect notice and if the information 
laid down in article 10.4. is not provided;  
- if the Products have been installed, preserved or store in conditions that are not 
suited to assure their quality (outside, in a damp area, in a poorly aired room, very 
hot or very cold);  
- if the Products have not been installed correctly, or have been tampered with, have 
had parts or components added which are not original or not authorised by Nilo, or 
cleaned using procedures or products that may have damaged them;  
- in the event of damage which is not derived from original production faults and/or 
the poor quality of the materials used, but which are rather the consequence of events 
or accidental damage to the product including, but not limited to: knocks, dents, 
scratches, cuts, stains caused by external factors such as dyes, lacquers or cleaning 
products;  
- damages caused by wear following the normal use of the Products;  
- if the products are not used by the parties they are destined for and for which they 
are produced, in other words hairdressers, beauty salons, beauty farms, thermal 
baths, doctor’s surgeries. 
10.6- SPECIAL WARRANTY CONDITIONS  
The following special warranty conditions apply to the components and materials 
described below: Pomps of the bases:  
two years are guaranteed by the date of delivery.  
ARTIFICIAL LEATHER: Especially white and and all light colours, the warranty does not 
cover damage which is not derived from original production faults and/or the poor 
quality of the materials used, but which are rather the consequence of events or 
accidental damage to the product including, but not limited to: knocks, scratches, cuts, 
stains caused by external factors such as dyes, lacquers or cleaning products, denim 
fabric. Any difference in colour shade between articles or products with the same kind 
of artificial leather shall not be considered to be original defects.  
PAINTED PARTS: The warranty does not cover damage which is not derived from 
original production faults and/or the poor quality of the materials used, but which are 
rather the consequence of events or accidental damage to the product including, but 
not limited to: knocks, dents, scratches, cuts, stains caused by external factors such as 
dyes, lacquers or cleaning products. Any difference in colour shade between articles or 
products with the same kind of paint shall not be considered to be original defects.  
ALUMINIUM PARTS: The warranty does not cover damage which is not derived from 
original production faults and/or the poor quality of the materials used, but which are 
rather the consequence of events or accidental damage to the product including, but 
not limited to: knocks, dents, scratches, cuts, stains caused by external factors such as 

dyes, lacquers or cleaning products. Any difference in colour shade between articles or 
products with the same kind of aluminium parts shall not be considered to be original 
defects.  
ELECTRICAL PARTS AND ELECTRICAL EQUIPMENT (EXCLUDING NEON LAMPS, LEDS AND 
LIGHT BULBS): These fall under the normal warranty conditions unless damage is 
caused by power surges which exceed the limits laid down in CE regulations (220/240 
V, 50hz, +/- 10%).  
NEON LIGHTS, LEDS AND LIGHT BULBS: These consumable items are not covered by the 
general warranty conditions.  
Exclusively guaranteed at the time of delivery are the colour temperature and colour 
yield parameters indicated in the specifications of the most important producers (I.E. 
Philips catalogue paragraph 12). The Customer is therefore bound to immediately 
check the components to which this paragraph refers, and in the event of discovery of 
any defects in these specifications, must send written notice to Nilo no later than 8 
days from the receipt of the goods; failure to do so will invalidate the Customer’s 
warranty rights for these components.  
Excluded from the warranty conditions is the normal wear of the products due to use, 
and the Customer hereby acknowledges, waivering all claims thereto, that over time 
neon lights, leds and light bulbs may present colour defects or stop working.  
GLASS AND MIRRORS: The warranty does not cover damage which is not derived from 
original production faults and/or the poor quality of the materials used, but which are 
rather the consequence of events or accidental damage to the product including, but 
not limited to: knocks, dents, scratches, cuts, stains caused by external factors such as 
dyes, lacquers or cleaning products.  
BASINS: The warranty does not cover damage which is not derived from original 
production faults and/or the poor quality of the materials used, but which are rather 
the consequence of events or accidental damage to the product including, but not 
limited to: knocks, dents, tears, chips, scratches, cuts, stains caused by external factors 
such as dyes, lacquers or cleaning products.  
TAPS, SHOWER HEADS AND FLEXIBLE HOSES: Taps are guaranteed for 1 years, shower 
heads and flexible hoses for 6 months.  
Ethnic items in wood and/or other natural materials (chapters “Indian”, “Balinese”, 
“Accessories” of Nilo catalogue and similar items):  
The warranty does not cover damage which is not derived from original production 
faults and/or the poor quality of the materials used, but which are rather the 
consequence of events or accidental damage to the product including, but not limited 
to: knocks, dents, scratches, cuts, stains caused by external factors such as dyes, 
lacquers or cleaning products.  
These cannot be considered original faults:  
- any difference in colour shade between articles or products with the same kind of 
paint;  
- presence of fissures, cracks, concave and convex parts that does not modify the 
structural functionality of the item;  
- small size differences with the ones written in the catalogue.  
These cases denote the completely hand made realization of the item and identify it as 
unique piece. 
10.7- INTERVENTION BY NILO 
Nilo will examine the Product and, at it’s own unquestionable discretion, will decide 
whether the problem falls within the coverage of the commercial warranty. Following 
the examination of the product, through its own technical service, or through 
authorised assistance partners, Nilo will take care of the replacement or repair of parts 
proved to be faulty from the origin, that will be returned ex-works. If the shipment of 
spare parts is required, transport costs and risks are at charge of the buyer. In any 
case, working hours and any damage that might have occurred to the buyer are not 
covered by the guarantee. Any replaced parts will become the property of Nilo. If an 
item is no longer sold by Nilo, it will be replaced with an appropriate alternative. At 
it’s exclusive discretion, Nilo will establish what is considered to be an appropriate 
alternative. 
10.8 EXCLUSION OF IMPLICIT RECOGNITION OF DEFECTS 
With reference to article 1495, para. 2 of the Italian Civil Code, any intervention by 
Nilo, or a party appointed or authorised by it, shall not imply the recognition of any 
defects, but rather aims exclusively to assess the claim reported by the Customer. The 
intervention by Nilo, or a party appointed or authorised by them, to repair or replace 
products shall equally imply no recognition of defect, but shall rather be carried out 
solely for the purpose of avoiding disputes and/or for contractual purposes. Defects 
will be deemed to be recognised according to the law solely when so explicitly declared 
in writing. 
11) Assistance not covered by warranty 
In the event of a customer requesting assistance for products supplied by Nilo which 
are not covered by a valid warranty, the Customer will be charged all costs and 
accessory charges borne by Nilo for spare parts, labour, travel costs, board and 
lodging required to carry out the assistance. 
12) Jurisdiction 
This contract is governed by Italian law, and all matters shall be referred to the 
exclusive jurisdiction of the courts of Reggio Emilia. 
13- Final clauses  
The Italian text of the present contract shall be the only authentic text. 
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"Chi torna da un viaggio nel 
benessere
come questo, non puo' 
essere mai la stessa persona 
che e' partita..."
"Who returns from a voyage 
in wellness like this, will be 
a different person from the 
one that left..."

CEO Elena Maletti

NILO S.R.L.
VIA ARMANI, 1A       
42019 SCANDIANO (RE)
TEL +39 0522 7631  
FAX +39 0522 766 676
info@nilo-beauty.com 
www.nilo-beauty.com
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